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Priklad 1 Signal jsou zavérecné hodnoty burzovniho indexu Dow Jones na konci kazdého pracovniho
dne.

Jedna se o signal:

A B C D
deterministicky nahodny deterministicky nahodny
s diskrétnim casem | s diskrétnim casem | se spojitym casem | se spojitym casem

Piiklad 2 Signdl z(t) je obdélnikovy impuls: z(t) :{ —~5 pro t €[4, 4]

0 jinde
. . | =5 pro te[-1, 1]
Signal y(t) je: y(t) = { 0 jinde
Vztah mezi y(t) a x(t) lze zapsat:
A B C D

kde a = —0.5

Celkova energie tohoto signélu je:

A

konec¢né

B

nekonecnéa

C

nulova

D
ned4 se urcit

Piiklad 4 Urcete hodnotu cosinusovky: z(t) = 12 cos(557t — ) pro t = 0.03 s.
A B C D
15.55 | 10.23 | 12.17 | 0.94

Piiklad 5 Sinusovka z(t) = 4sin(107t) ma polovinu kazdé periody nulovou, viz obrazek. Matematicky
receno:

y(t) =

x(t) pro t€ kT, kT + L) a te KT+ 0 kT + 37
0 jinde

Stredni vykon y(t) je



Priklad 6 Signél se spojitym ¢asem je jednotkovy impuls: z(t) = 456(—t — 8)

Integrél/ x(t)dt =
Al B [C|D
45 | —oo | 0o | -45

Piiklad 7 Signél z;(¢) je nenulovy na intervalu ¢ € [0, 2] a signdl z5(t) je nenulovy na intervalu t € [0, 2].

Urcete, na jakém intervalu bude nenulova jejich konvoluce.

A B C D
t €[—oo,4o0] | te[-1, 3] |te[-2, 2] |te]0, 4]

Piiklad 8 Impulsni odezva systému s diskrétni casem je:

_J 1 pro ne[-11, 11]
hln] = { 0 jinde

Tento systém je:

A

kauzalni

B

nekauzalni

C

na mezi kauzality

D
neda se urcit

T

Piiklad 9 Pro w; = 1007 uréuji koeficienty Fourierovy fady: ¢; = 5e™7%, c_; = be ™75
cosinusovku:

A B C

D
10 cos(100mt + %) ‘ 10 cos(1007t — %) ‘ 10 cos(100t + )

c1 a c_1 neurcuji cosinusovku

Piiklad 10 Prvni koeficient Fourierovy tady periodického sledu obdélnikovych impulsu z(t) o Sitce
¥ =0.25, vySce D = 2 a periodé T} = 1 ma hodnotu c,; = 0.45

Prvni koeficient Fourierovy tady periodického sledu obdélnikovych impulsu y(t) o sifce ¥ = 0.25, vysce
D = 4 a periodé T} = 1 mé hodnotu ¢,; = 0.90.

Urcete hodnotu prvniho koeficientu Fourierovy fady c,; periodického signdalu, jehoz jedna perioda je na
obrazku.

a
o

A B C D
0.32—-0.955 | —0.32+0.955 | —0.95+0.325 | —0.95 — 0.32y

2



